
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Satuan Pendidikan       : SD Negeri 2 Lakudo 

  Kelas / Semester          : VI / II 
Tema                           : 2. Kepemimpinan 
Sub Tema                    : 2. Pemimpin Idolaku 
Pembelajaran ke          : 1 
Alokasi waktu             : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi siswa dapat mengidentifikasi nilai-nilai 

kepemimpinan dari contoh kegiatan yang ada. 
2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi sikap yang 

pantas ditiru dan tidak pantas ditiru dari suatu cerita dengan benar 
3. Melaui kegiatan berdiskusi tentang suatu kegiatan yang ada di masyarakat, siswa dapat 

mengidentifikasi ciri-ciri pemimpin yang amanah. 
 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
a. Pendahuluan ( 2 menit ) 

 
1. Pembelajaran dimulai dengan ucapan salam, menanyakan kabar dan kehadiran 

siswa. 
2. Dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah satu dari siswa. ( religius ) 
3. Pembacaan Pancasila secara bersama-sama juga dipimpin salah satu siswa 

(nasionalisme ) 
4. Apersepsi 

 
b. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

 
1. Guru menjelaskan sekitar materi dan tujuan pembelajaran yang akan  dipelajari. 
2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok. 
3. Siswa mengamati media pembelajaran tentang Kepemimpinan. 
4. Guru mengajak siswa berdiskusi dan mengidentifikasi tentang : 

 Nilai-nilai kepemimpinan dari suatu contoh kegiatan. 
 Sikap yang pantas dan tidak pantas ditiru dari cerita tentang kepemimpinan 
 Ciri-ciri pemimpin yang amanah. 

5. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kerja kelompoknya di depan 
kelas. 

6. Guru memberikan penguatan dari hasil masing-masing kelompok. 
7. Guru memberikan kesimpulan dan penguatan dari materi yang telah dipelajari. 

 
c. Penutup ( 2 menit ) 

 
1. Penilaian Pengetahuan 
2. Umpan balik dan tindak lanjut 
3. Refleksi dan penutup 

  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

1.   Penilaian Sikap ( Pengamatan selama proses pembelajaran )  
 

 
2.   Penilaian Pengetahuan 

a) Sebutkan nilai-nilai kepemimpnan? 
b) Sebutkan sikap-sikap yang pantas dan tidak pantas ditiru dari 

seorang pemimpin. 
c) Apa saja ciri-ciri pemimpin yang amanah ? 

 

 
3.   Penilaian Ketrampilan 

a.   Ketrampilan mengemukakan pendapat  
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD) 

 
Kelompok : ………………… 
Ketua : ………………… 
Anggota : 1 ………………… 
   2 ………………… 
   3 ………………… 
 
Petunjuk Pengerjaan. 
Amatilah gambar contoh kegiatan yang telah diberikan, kemudian identifikasi nilai-nilai kepemimpinan dari gambar tersebut! 
 

No Gambar Kegiatan Nilai Kepemimpinan 

1 Gambar 1 ……………… 

2 Gambar 2 ……………… 

3 Gambar 3 ……………… 

 
 
  



 

Lembar Penilaian Sikap  Pada Kegiatan Diskusi (Observasi) 
 

 
 
 

MATA PELAJARAN            :PPKN 

KELAS / SEMESTER           : VI / II 

Sub Tema                     : Pemimpin Idolaku 
 

INDIKATOR                         : Peserta Didik menunjukkan perilaku ilmiah : Disiplin, Tanggung Jawab, Jujur, Aktif, Kreatif 
 

Dalam melaksanakan Diskusi 
 

NO. Nama Siswa Disiplin Tanggung 
Jawab 

Jujur Aktif Kreatif Keterangan 

1        

2        

3        

4        

5        

KoLom aspek perilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut : 
 

4 = sangat baik                              3 = baik                               2 = cukup                            1 = kurang



 
 

Lembar Penilaian Pengetahuan 
 

No Soal Bobot 
1 Sebutkan 5 nilai-nilai kepemimpinan 

 
6 

2 Sebutkan sikap-sikap yang pantas dan tidak pantas ditiru dari 
seorang pemimpin. 5 

3 Apa saja ciri-ciri pemimpin yang amanah 3 


